
Matematika s radostíM R

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Rotační tělesa
Test – středně těžký

K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.
Další informace k ovládání testu naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Krchňáka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/testy
http://msr.vsb.cz/
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1. Krychli K o hraně a je opsána koule K1 a vepsána koule K2. Označte všechna pravdivá tvrzení.

1

Poloměr koule K1 je roven a
√

2.Povrch koule K2 je roven πa2.Poloměry koulí K1 a K2 jsou v poměru 2
√

3 : 1.Rozdíl mezi objemy koule K1 a krychle K je roven a3
(√

3
2 π − 1

)
.Součet objemů koule K2 a krychle K je roven objemu krychle K1.Poloměr objemů koulí K1 a K2 je roven 3
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2. Osovým řezem rotačního válce je čtverec o obsahu 50 cm2. Označte všechna pravdivá tvrzení.

1

Výška válce je rovna 5
√

2 cm.Obsah podstavy válce je roven 25
√

2π cm2.Pláštěm válce je obdélník o rozměrech 5
√

2 cm a 5
√

2π cm.Povrch válce je roven 150π cm2.Úhlopříčka osového řezu válce má délku 10 cm.Objem válce je roven 25
√

2π cm3.
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3. Je dán komolý kužel o poloměru dolní podstavy r1 = 6 cm, poloměru horní podstavy r2 = 4 cm a výšce
v = 8 cm. Označte všechna pravdivá tvrzení.

1

Součet obsahů podstav je roven 52π cm2.Osovým řezem komolého kužele je lichoběžník s obsahem 80 cm2.Objem komolého kužele je roven 608
3 π cm3.Strana komolého kužele má délku
√

78 cm.Odchylka strany komolého kužele a roviny podstavy je rovna přibližně 68◦.
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




